

Прокопчане стали победителями общероссийского конкурса «Молодые дарования России» // Вита-плюс. – 2012. – 18 октября (№41). – С. 2.

Прокопчане стали победителями общероссийского конкурса «Молодые дарования России». Этот творческий конкурс проводится заочно, начиная с 2006 года. И ежегодно прокопчане принимают в нём активное участие. В этом году его победителями стали в своих номинациях сразу два прокопчанина: учащийся музыкальной школы № 10 по классу баяна Алексей Долматов и студент колледжа искусств Сергей Кайдалов. Таким образом, в Прокопьевске уже 10 лауреатов конкурса «Молодые дарования России».